



新闻稿

供参考发布

2020年9月7日

## 纵戈壁，逐星河 2020 BMW X3体验季展担当本色

(甘肃/青海) 9月2日至7日，2020 BMW X3体验季在西北戈壁上浩然启程。在这场以“纵戈壁，逐星河”为主题的征途里，BMW X3展现出“X”家族与生俱来的越野品质，以其同级出众的卓越驾控和全地形综合实力指引着一群渴望打破桎梏、向往未知的勇敢者们，从神秘浪漫的敦煌出发，征服戈壁荒漠，尽揽西北绝色，梦逐璀璨星河，一路向西，纵横千里，悦享别样担当人生。

### 内外兼修，立马振山河

从莫高窟的壁画石刻到九色鹿的神话传说，从鸣沙山的连绵起伏到月牙泉的晓澈汨汨，敦煌二字的背后既是春风不度的古关雄姿，也是驼铃悠悠的交汇繁盛。BMW X3车队从这座雄浑悠远的边关古城启程，以勇敢无畏的担当姿态踏上驶向荒漠深处。

戈壁荒原之上，BMW X3以强健身姿尽展运动本色。车头雕塑般的线条搭配更加宽大“双肾”进气格栅赋予BMW X3与宏伟绝壁如出一辙的力量感与阳刚气质。六边形自适应LED大灯发出摄魄光芒，搭配扁平化的雾灯，银光闪烁，划破飞扬黄沙。刀锋般锐利笔直的腰线贯穿车身，加之更动感健硕的19英寸轮毂，营造出极强的视觉冲击力，彰显傲然风范。驰骋广袤戈壁，BMW X3尾部的“L”型3D立体悬浮尾灯耀眼醒目，红色残影掠过西北荒原，别具锋芒。

鬼道飞沙漫遮天，而BMW X3为驾乘者专属打造的豪华越级体验，让其成为漫卷风沙中的安心之所。置身车内，Sensatec皮革包裹的仪表台搭配镀铬金属质感按键，凸显豪华品质的同时带来绝佳触感。而专为中国消费者加厚12至15毫米的后排座椅，结合3级15°可调节的靠背角度，令乘坐空间更加舒适宽绰，身体更加放松舒展，打消远行的疲惫。惬意享受不止于此，透过1.12平方米的一体式全景天窗，“大漠孤烟直，长河落日圆”的震撼盛景于抬头引项间尽收眼底。纵横戈壁的长途跋涉，自然少不了夜宿装备与食物补给，这些通通能够轻松放进BMW X3最大可扩展至1,600升的后备箱空间，而后备箱底板下



的隐蔽储物空间能满足更多收纳需求，满载全套越野探险装备，前行之路上愈发自信坦然。

### **豪情驾驭，挥斥平丘壑**

自塞上明珠阿克塞驱车西行，平直通坦的公路横亘于荒原之上，碧染苍穹下满目尽是一望无垠的戈壁滩涂。烈风卷起黄沙自车窗外呼啸而过，低颂战歌，迎接奔疾驰骋的BMW X3车队。

BMW X3搭载升级版的B系列2.0T涡轮增压发动机，匹配8速手自一体变速箱提供稳定充沛的动力输出，在坦途大道一路驰骋，势不可挡。延伸至天边的通途虽蔚为壮观，但也容易造成视觉疲劳，而BMW 智能驾驶辅助系统的应用则大大减轻驾驶精力负担，为荒凉静穆的路途增添安心。ACC自适应巡航控制系统结合了车道保持辅助系统和交通拥堵辅助功能，不仅能够识别道路限速及禁行标志，还可在0-210公里/时范围内主动调整车速，有效减少意外发生，为这场高纬度、高海拔、高风险的旅程保驾护航。同时自适应驾驶模式则能够根据当前路况和驾驶者的日常习惯，自动调节驾驶模式以适应驾驶者对操控和舒适度的喜好，在成就驾驶乐趣的同时保证安全驾驶。

越向西行，地形越是复杂多变。行至俄博梁巨大的雅丹群中，没有任何平直捷径可走。然而凭借强大的全地形越野能力和领先同级的卓越驾控，BMW X3在征服雅丹沟壑时尽显勇猛。BMW xDrive智能全轮驱动系统能够根据路况变化灵活调整动力分配，不论是湿滑沙地还是粗砾碎石，都能从容应对。而同级最高的216毫米离地间隙和最大25.6°接近角，使BMW X3具备了无惧崎岖险阻的高通过性，即使面对极端情况也能游刃有余。50：50的黄金前后轴配重让为BMW X3充分发挥动态特性打下坚实基础，配合智能轻量化结构设计运用，穿梭避障更加轻巧灵活。面对这独特诡谲、千奇百状的雅丹地貌，犹豫或者放弃在此并不少见，但挑战和征服才是BMW X3的信条。满怀万千豪情坚持迎难而上，心有凌云壮志自当策马扬鞭。

### **创新互联，举手定乾坤**

沿车辙行迹继续深入，戈壁上热浪蒸腾，大自然的鬼斧配合西北的劲风刻刀在这片荒原上尽兴创作，奉上一件件精心雕刻的雅丹艺术品。参差错落的雅丹散落各处，气势磅礴，犹如古堡要塞，让人仿佛身处异星。



雅丹群亦有“魔鬼城”之称，行驶其中，周围尽是一望无际的荒原土丘，近处布满无规则可循、千变万化的各色雅丹，极其容易丧失方向感。好在BMW X3搭载的人性化智能科技能够极大程度缓解驾驶者的紧张情绪。12.3英寸的全液晶仪表盘与10.25英寸中央触控屏组合，视觉效果更佳清晰直观。投射面积比上一代增大70%的全彩平视显示系统能够将车辆行驶信息和导航路线更清晰的投射在视野前方，让驾驶者无需过多分心便能对行驶信息一目了然，为荒漠征途提供更加周密的保障。同时BMW X3搭载的全新ID7智能人机交互系统，让驾乘者轻松通过语音实现人机交流，驰骋于荒野之中，轻唤一声“你好，宝马”就能下达指令，实现功能操作。

灿如黄金的夕阳徐徐落下，被晚霞渲染的天空下一方白色的营地建筑在落日余晖中愈显神秘，这便是本次BMW X3西北之行的最大惊喜——火星营地。玄色穹顶下，熊熊燃烧的篝火点亮专属于BMW X3的沙漠狂欢之夜。极具科技感的集装箱式营房外，BMW X3一字排开，在大篷车拉起的巨大幕布前等待一场别开生面的沙漠汽车电影。幕布亮起，当身着戎装的身影缓缓出现，英雄集结的嘹亮号声从哈曼卡顿音响倾泻而出，16支专属打造的扬声器以高品质无损音质营造澎湃听觉盛宴，结合手势控制功能，伸出手指在手势识别区轻轻转动即能轻松调节音量。放映结束，仍觉意犹未尽，通过无线Apple Car Play功能，将手机与爱车联通，播放一曲星际电音，告别繁琐数据线的牵绊，悦享数字互联，让这个夜晚愈发惬意。

此次全新BMW X3沙漠戈壁试驾体验之旅搭载于“BMW X行者”平台，这是由BMW精英驾驶团队领衔推出的系列高端自驾旅行产品，其独家的自驾路线设计，更纯粹的驾驶体验，更高端的旅程接待服务，更专业的行程安排，让所有客户一起在西北的荒漠戈壁，敢想敢当，纵意生活。而BMW精英驾驶培训师也将全程相伴这段奇妙的旅程，让每个人在感受身心愉悦的同时，提高驾驶技巧，体验原汁原味的驾驶乐趣。

从敦煌到火星营地，不只是千年古城的留下的厚重历史气韵，更是戈壁大漠与壮丽山水之间那旷远的时间沉积。BMW X3与生俱来的灵巧操控、出类拔群的越野性能与全地形综合实力，在这片荒凉偏僻却又壮阔迷人的西北戈壁中展现得淋漓尽致。也许交杂的脚印与车辙终将被风沙抚平，但BMW X3在纵横荒漠、征服秘境中诠释出的慨然姿态与担当魄力，将引领每一位行者继续深入探索未知，从容迎接挑战！



-完-

垂询请致：

华晨宝马汽车有限公司公关部  
孙晓龙先生  
电话：010-84003264  
传真：010-84557401  
地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里18号  
佳程广场B座28层，100027